ANEXOI

IMAGENES DE LA RECONSTRUCCION DE LAS
COLISIONES
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ANEXO II
RESULTADOS OBTENIDOS HEAD INJURY CRITERION
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ANEXO III

RESULTADOS DISTANCIAS INVADIDAS EN LA
CALZADA



RESULTADOS HIC BORDILLO

Patinete eléctrico hombre

angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m)
10.00 5.00 0.88
10.00 10.00 0.13
10.00 15.00 0.17
10.00 20.00 0.52
10.00 25.00 0.89
40.00 5.00 0.55
40.00 10.00 1.36
40.00 15.00 1.31
40.00 20.00 2.22
40.00 25.00 3.55

3.5

2.5

1.5

0.5

distancia de calzada invadida [m]
N

Distancia de calzada invadida - Patinete eléctrico usuario

masculino
—@=— ingulo 10
=@-angulo 40
5 10 15 20 25
velocidad [km/h]

Patinete eléctrico mujer

Distancia de calzada invadida - Patinete eléctrico usuaria

femenina
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m)
3.5
10.00 5.00 0.49 =
= 3
10.00 10.00 0.00 K
10.00 15.00 0.00 g 20
10.00 20.00 1.21 =2
=} 2
10.00 25.00 2.13 §15 —e—:ingulo 10
40.00 5.00 055 S 4 —e—éingulo 40
40.00 10.00 095| % s
2o
40.00 15.00 1.35 g,
40.00 20.00 2.16 A 5 10 15 20 25
40.00 25.00 3.10 velocidad [km/h]
Bicicleta hombre Distancia de calzada invadida - Ciclista masculino
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m) — 5.00
E 450
10.00 5.00 0.61 < 400
10.00 10.00 0.54 ?ﬁ 350
10.00 15.00 1.20 £ 300
10.00 20.00 1.35 F 250 '
= -
10.00 25.00 1.63 g 2.00 angulo 10
Q 4
40.00 5.00 0.00 S 1.50 o dngulo 40
40.00 10.00 0.66 g 100
40.00 15.00 1.22 z 0:50
0.00
40.00 20.00 3.14 s 10 15 20 25
40.00 25.00 4.76 velocidad [km/h]
Bicicleta mujer Distancia de calzada invadida - Ciclista femenina
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m) — 4.50
=1
= 4.00
10.00 5.00 0.61 =
= 350
10.00 10.00 0.00 =
> 3.00
10.00 15.00 0.85 =
% 2.50
10.00 20.00 1.42 2
N 2.00 === ingulo 10
10.00 25.00 2.45 S )
2 1.50 ==@=3ngulo 40
40.00 5.00 0.00 5 100
40.00 10.00 0.00 2 050
40.00 15.00 1.71 2 .00
40.00 20.00 3.50 5 10 15 20 25
40.00 25.00 4.13 velocidad [km/h]




RESULTADOS HIC BOLARDO

Distancia de calzada invadida - Patinete eléctrico usuario

Patinete eléctrico hombre masculino
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m) E 1.2
10.00 5.00 0.00 g 1
=
10.00 10.00 0.43 E 0.8
10.00 15.00 0.55 =
el
< 0.6
10.00 20.00 0.62 _: angulo 10
10.00 25.00 1.12 S )
L04 =8—4ngulo 0
40.00 5.00 0.43 o
o
40.00 10.00 0.28 502
40.00 15.00 0.28 2
40.00 20.00 0.00 5 10 15 20 25
40.00 25.00 0.28 velocidad [km/h]
Patinete eléctrico mujer Distancia de calzada invadida - Patinete eléctrico usuaria
femenina
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m)
0.8
10.00 5.00 0.00 g 07
10.00 10.00 0.40 5.5 06
2o
10.00 15.00 0.29 E 0s
10.00 20.00 0.53 = 0.4
< ,
10.00 25.00 0.74 Eos —e—ingulo 10
< 2
40.00 5.00 0.49 S 02 —e—inguloo
30
40.00 10.00 0.00 = 01
go.
40.00 15.00 0.14 g o
40.00 20.00 0.55 8 5 10 15 20 25
40.00 25.00 0.21 velocidad [km/h]
Bicicleta hombre Distancia de calzada invadida - Bicicleta usuario masculino
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m) 2.5
10.00 5.00 0.00 Ep
10.00 10.00 0.57 =
10.00 15.00 1.35 T‘g 1.5
=
10.00 20.00 0.92 =
g 1 =®—:ngulo 10
10.00 25.00 2.30 g ,
3 =—8—jingulo 0
40.00 5.00 0.50 3
05
40.00 10.00 0.50 =
40,00 15.00 0.17 g
40.00 20.00 0.56 8 5 10 15 20 25
40.00 25.00 1.45 velocidad [km/h]
Bicicleta mujer Distancia de calzada invadida - Bicicleta usuaria femenina
angulo [°] velocidad (km/h)| distancia (m) = 25
10.00 5.00 0.00 € 2
10.00 10.00 0.00 K
10.00 15.00 0.71 £15
=]
10.00 20.00 1.93 _:_ﬁ . o—ingulo 10
10.00 25.00 2.05 é angulo 0
40.00 5.00 0.62 S5
40.00 10.00 0.00 g
40.00 15.00 0.46 2 0
40.00 20.00 0.59 5 10 15 20 25
40.00 25.00 0.62 velocidad [km/h]




